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Lista — Método Simplex com Variaveis Canalizadas

Ultima atualizagao: 11 de abril de 2017

SVC.1 Seja o PL

max
s.a
Faga uma interpretagao geométrica.
SVC.2 Seja o PL
max
s.a

Faga uma interpretacao geométrica.

SVC.3 Seja o PL

max

z = 3x1 + 319
T, + 229 < 14
2x1+ o <10
0<z <4
0<z,<7

z =3x1 + 3x9
T, + 229 < 14
201+ o <10
1< <7
—2<x9<6

z=3x1 + T3

sa x1+2r9+ x3+x4 =10
T — 229 + 223 = 6
1<x <4, —-5<29<4
0<2z3<4, 0<24<5

Faga uma interpretagao geométrica.

SVC.4 Resolva o PL

s.a X1+ X2

T+ X9 + T3

z = 1721 — 18x9 — 1623 + 1714

> 50
> 100

1+ 22 +x3 + x4 = 140
20 <21 <40, 0 <29 <55
0<z3<30, 0< a4 <50
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SVC.5 Resolva e interprete geometricamente o PL

max 2z = 3x] + 29
s.a 2x]+ a9 <21
r1+ w2 <17
—1<z1 <6
5 <29 <16

SVC.6 Resolva pelo método Simplex revisado o PL

sa —x1+xo < 30
—X1 — T2 S—lO
z; >0,1=1,...,2

usando como solugao inicial 1 = 2 e 9 = 8. Na primeira iteragdo entre com x; na base. Faga uma
interpretacao geométrica.

SVC.7 Utilizando o método da fase I ou o método do Big-M, resolva o PL

max 2z = 2x]+ bxo+ x3

s.a X1+ 2x9 — x4+ 2x5 =2
2x1 — To+ 2x3 — dry+ 225 =0
0§x1§1

SVC.8 Resolva utilizando o Simplex canalizado

max 2z =x1+ T2

sa —x1+xo < 10
—x1 —x9 > —10
0<z21 <10, 0<22<8

e interprete geometricamente.

SVC.9 Utilizando o Simplex canalizado, resolva e interprete geometricamente (no plano dos recursos)
o PL

max 2z = 10z + 1629 — 10x3 + 2424

s.a 2x1+2zx0+ x3+2x4 <10
x4 229 — 323+ 4x4 < 10
0<x;<2,1=1,...,4

SVC.10 Resolva o PL abaixo

max 2z = 2x1 + 2x9
sa —x1+xzo < 10
—x1 +x9 > —10
—8< 1 <8, —-15<25,< 15

usando como solucgao inicial 1 = —8 e x9 = —15. Também realize uma interpretagao geométrica.



